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　今回の「市民と議会の意見交換会会」は、市議会各委員会の報告テーマや、その他、

市民の皆様からさまざまなご意見を伺う意見交換会として開催いたしました。

　１０月２０日（金）午後６時３０分～午後８時、２１日（土）午後４時～午後５時３０

２日間、喜多方市役所ホール棟など６会場で行われました。

　ご参加いただいた２９名のうち２４名の方から、アンケートにご協力いただきました。

1  あなたは、意見交換会の開催を何で知りましたか。
（複数回答あり）

2　意見交換会の参加について。

選択項目 回答数 構成比
今回初めて参加した 16 66.7%
過去にも参加したことがある 8 33.3%
　計 24 100.0%

　　過去にも参加したことがある人について。

選択項目 回答数 構成比
今回も含めて２回目 3 37.5%
今回も含めて３回目 2 25.0%
今回も含めて４回目以上 2 25.0%
無回答 1 12.5%
　計 8 100.0%
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3  本日の意見交換会の時間はどうでしたか。

選択項目 回答数 構成比
適当だった 12 50.0%
長すぎた
短すぎた 12 50.0%
無回答
　計 24 100.0%

４  本日の「常任委員会のテーマ」で何に関心を持ちましたか。
（複数回答あり）

選択項目 回答数
アフターコロナの市民生活 11
「防災減災」「中学校適正規模適正配置」 17
「産業の持続化対策」「林業による地域再生」 19
無回答 2
　計 49

５  「常任委員会のテーマ」の内容はいかがでしたか。

選択項目 回答数 構成比
わかりやすかった 14 58.3%
わかりにくかった 1 4.2%
どちらともいえない 2 8.3%
無回答 7 29.2%
　計 24 100.0%

６  本日の内容は、懇談など話しやすかったですか。

選択項目 回答数 構成比
話しやすかった 13 54.2%
まあ話しやすかった 4 16.7%
やや話しにくかった
話しにくかった
どちらともいえない 1 4.2%
無回答 6 25.0%
　計 24 100.0%
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7  本日の意見交換会で、議会活動への理解が深まりましたか。

選択項目 回答数 構成比
深まった 7 29.2%
やや深まった 8 33.3%
あまり深まらなかった 2 8.3%
深まらなかった
どちらともいえない 1 4.2%
無回答 6 25.0%
　計 24 100.0%

8  あなたは、いつ頃に意見交換会を開催するのが適当だと思いますか。
（複数回答あり）

選択項目 回答数 構成比
１月から３月 2
４月から６月
７月から９月 3
１０月から１２月 9
無回答 10
　計 24
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夜間 2 3
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９  「市議会だより」を読んだことがありますか。

選択項目 回答数 構成比
毎号読む 15 62.5%
特定の記事だけ読む 1 4.2%
まったく読まない 1 4.2%
無回答 7 29.2%
　計 24 100.0%

１０  議会に対するご意見・ご要望等がありましたら、ご記入ください。

ご参加の方々から、率直なご意見・ご要望をいただきました。

① 基幹産業である農業の衰退をくい止められるよう特に中山間地施策を具体的に

推進してください。

② この会をもっと広めて参加者を増やしてください。

③ 今後も市民と議会の意見交換会は続けて開催して頂きたい。

④ このような会はとても重要だと思います。

⑤ 今回のお知らせがもっと早いと良いと思いました。

⑥ 話しやすい雰囲気でした。

⑦ 参加者が少なくて驚きましたが、いい企画です。今後もよろしくお願いします。

⑧ 市民と関わる時間をつくって頂きありがとうございました。これからも開催を

続けてください。人数が少ないのが残念でした。
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